0-
1-

2.CG1-Z%5|

SE/WER - B
920,025,032,040,650,063,080,0100

BSRTHE
iz
[N #@@mo00100 | N
: pe sy —
EHRRT BB LA =muodo-o63 | .
[0 [ ara | T £ .
(] =m=w | BHIFE =
° (P BB a2

-C

DI G 1 [BJ[N

SELFTHE(mm) l

Z - M9BW|

RN

ES

REZERR
[ zam Rt T A2 4 1
FRARSRAHERE (L] sepsn RS & [ | MIB MOBW, T xEmzS
[21] RE | [F FE R [Figs | ﬂﬁ%ﬂ%{ ™| K59, K59W Fieg [ 24 =
[22] 229 | [6] wfpurew [ F [ msama | [BEA]  Awes s | n
ARSI B LR HEMFXTREGR R, | n | 0t
maEsIL. WEE . WHFERESR
H/BRRS, SiokeR.
K
- . . . e TR R ﬁ, Zm
ne HE (mm) | RER o iy i ey | BUFREE [ z=_ [
10-/21-CG1[ 20| 20 25,50,75,100,125,150,200 -4
10-/21-CG1[ 25| 25 e EZ
. [10/21cGi32] 32
& [10/21-CGI[140] 40 25, 50, 75, 100,125,
i [10-/21-CG1[]50 50 1/4
10-/21-CG1[ 63 63 150, 200, 250, 300
10-/21-CG1[ 80| 80 38 I
10-/21-CG1[1100[ 100 12| K |RiEmE 1500 o o | o 7
11-/22-CG1[J20 | 20 m | 4 [255075,100,125,150,200 oh0o6y) | T
11/22-CG1 25| 25 e R
11-/22-CG1[J32| 32 '
H [11/22-CG1[140| 40 25,50, 75, 100,125,
# [11-/22-CGI[J50 | 50 a
11-/22-CG1[ 163 63 150, 200, 250, 300 =
11-/22-CG1 80| 80 3/8 ]
11/22-CG1[ 1100|100 172 =
1) B ERR RN MR L RIEX, HRERT SAEROTE 7
JE2) EsRpUSMY AT, KITRRAZITR L, i #
BEF AR E
g (B%1H) =
2
mE 5 (M 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100 R EEAEUmNANR) | %
RERES 1.5MPa 50.85.0 100 3 ¥
= . .63.80. 20
BEEAES 1.0MPa
BREAES 0.05MPa
. JRN FHIEFI%. -10°C~70°C
FERERERRRE Hari £, -10°C~60°C (I8 %) =
{8 A EE 10-/11-, 30~400mm/s._ 21-/22-. 50~400mm/s #
TEKERZ ~1000 “§mm__ ~1500 *5*mm &
N HAR . R i
FHLERA FNEED AP LD E
s 10/11-. FUmRHE
iR 21-/22-. BEEFIAR
2= - =g
R EEG1SO%Y) S, 21-. S5 E
11-/22-, 2253 =
snig [FEBSMRS [0.2810.4110.66]1.20]2.00]3.40]5.90]9.90 3
BT fresmagar | 0.110.18]0.29]0.52|0.91]1.54 | 2.71 [4.54 i
VIR g |FEBOMES | — | — | — [1.80[3.40(4.90] — | — =
sty | — | — | — [0.52[0.91[1.54] — | —
) (IR B A VFAEE, I
722

& S\NC



= 1%:CG1-Z/%:CG1-Z

BRI R (TR, ESREA~SER.)
P

. AHBE BT A S #S 4K (m)
3 8 & (=S =3210) Y
L HADE 3% 7| m= oo A Ll 05 | 1|3 |5 [T mmam
1 ) 020~063 | 0800100 (EiEZ)| (M) | (L) | (2)| *7*
3% (NPN) e T e T TeloT o
5V 12V MoP — ° e @0 ° ICH 3%
- S PNP) - GsP | @ |- |@]0]| O
. mM9B - ® @ @@ O o
& - 2% 12v -
7’:@%&& g | % oty . - Ks9 | @ |- |@[0| ©O LS
F He 3% MONW - [ ] @/ ® O o PLC
24 (NPN) - Gow | @ |-lelol o
N e e | mePw | - | @ (@ |e@|o| o |
(2B8 ) - - G5PW | @ |- | @/O0 ] O
. M9BW - e @e|/@|/0]| O ~
2 12v - K59W [ ) -1 @O [¢]
e 100V A93 - [ ) o e - -
_ N 100VILTF A90 - [ ) -1 @] - - ICH R | 4kl 28
ﬁ‘i 24 24y 12v 100V, 200V B54 [ ] -1 @ @ - _ PLC
200V T B64 e | - e -
HSAKIES 22 (B)MINW HORSMBMTT X HIRITRE,
(1) MONWM PLC :2P ble Logic Controlerf;
{BIIMONWL s2Programmable Logic Controlerfyfig
5m----e z (511 )MONWZ

‘ ERHMEFX—R > SHP.889 | s ERDUMEREMFFL, BSRENERERIESURIIRROELAE,

BT X SENREME (TERIRENN)RRESE

Tohb SR 5 Hih BT <
D-M9[], MOOWEY D-A9[#Y
020~063 2020~063

e

A |25 l.B ]
A, BR 2B @M FF < L EBHRT . A, BR 2B @M FF < L EBRRT .
D-G5, K5, G5(OW#!Y D-B5, B6%!
D-K59W#Y ©20~0100
©20~2100
=Hs =Hs

—

A-’Nﬁrm i | [m] 7 yon ,rh:m i 1
E ds S i i i f- -l

XS ENREME (TIERIRENA) (mm) EFEXRESE  (mm)
WEF W%

we 25| p ey | D-G5/KS

D-M9C] D-A%C] D-G5[1/K59 D-B501 b-Merw | D-GSOW

D-MOIW D-G5CIW/K59W D-B64 DAoL | D-K59W

D-B5/B6
il A B A B A B A B ilf Hs Hs
20 41 24(32) 37 20(28) 33 16(24) 315 [145(225)|] 20 245 275
25 405 |245(325) 365 |205(285)] 325 |165(245)] 31 15(23) 25 27 30
32 42 25(33) 38 21(29) 34 17(25) 325 [155(235)|] 32 30.5 33.5
40 39 27(36) 35 23(32) 31 19(28) 29.5 |17.5(265)|| 40 35 38
50 46 32(44) 42 28(40) 38 24(36) 365 [225(345)|| 50 40.5 435
63 445 |335(455)| 405 |295(415)] 365 |255(37.5)] 35 24(36) 63 475 50.5
80 — — — — 495 |305(445)] 48 29(43) 80 - 59
100 — — — — 485 |315(455)] 47 30(44) 100 — 69.5

A1) NBERKTRENG AR EMNE.
2) KERMIREME, EWIAEMAXNNERSE, #THE.
723

O
3



= 19:CG1-Z/3:.CG1-Z
UHRAXZEERG/SHRS

REMEFF R #11% (mm)

S 20 25 32 40 50 63 80 100 -
D-M9] %) %) ) ) ) %) 1G]
D-M9(OW BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040 BMA3-050 BMA3-063 — — 1=
D-A9 (a,b,c,d @) | (abcd4) | (abc dff) | (ab,c dif) | (ab,c dEf) | (ab,c daf) il

d “
d

] ﬁ s b

Aadr

(FFRZEART)
[

S () MR A (S AT R AT R,

e BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D KeOow| (a@tEl | (d@) | (cd@) | @AE#) | ©dBH) | (od@f) | (0d@#) | (Gd@k)

) FFRZR (RS ATER =AMk, Pk B8R W OERE, SR, FREEA.
HipeF R E5RATHIA.

FeAlSH#
k=i EA

s vl s

NI S

2RBFSH

svc 724

O



& 1:CG1-Z/%:CG1-Z

HAA (B)/1%CG1B,:CG1B

AT
HAREH FSED
SiE N M5x0.8
GA
SRIFEEEKA
RA 2xRc P GB
MM H1
. = e ?‘pr
2 Td i
o @ E::$‘x °
&
3+i4B1 AL J
[ 8xdJ - <IS
NA A LE
H S+1# F
2Z+ 712
Fim R RL
LR
ZZ+ 712
RGN
s i WA
(AfEXHAWH) LGA_ | s s
M—T/ WB
T T
S+
ZZ+ 718
(mm)
e [ TEEE g 1B ¢ |D|E|F|GA| GB |H |k I J K|KA| MM |NA|P|RA| S [0°%|6% 2z
FRofE| RKE
20 [-200] 2011500 [18[15.5[13] 14 | 8 [12] 2] 20[10(12)[35] 5 [26 6 | M8x1.25 [ 24 [1/8] 7 [ 77(85) | 0 | 0 [114(122)
25 22[19.5[17[16.5/10]14] 2| 20 [10(12)[40] 6 |31 8 [ M10x1.25 [ 29 [1/8] 7 [ 77(85) | 0 | 0 [119(127)
32 22[19.5[17] 20 [12]18]2] 20 [10(12)|40| 6 |38 Msxos,yﬁe 5.5/ 10 | M10x1.25 [355[1/8 7 | 79(87) | 0 | 0 [121(129)
40 30] 27 [19] 26 [16]25] 2] 13[10(13)[50] 8 [47] M6x13R12 |6 [14 ] M14x1.5 [ 44 [1/8] 9 | 78(87) [10]23[130(139)
50 |-300| 30t-1500 [35] 32 [27] 32 [20]30] 2] 14 [12(14) M8x1. 251:16 7 18] M18x1.5 | 55 [1/4]10]90(102) | 10| 23[150(162)
63 35] 32 [27] 38 [20]32] 2] 14 [12(14) 7 18] M18x1.5 | 69 [1/4]10]90(102) | 10|20 [150(162)
80 40[ 37 [32] 50 [25/40] 3|20 [16(20) . 10[22 | M22x1.5 | 86 [3/8] 10 [108(122)] 10 [ 20 [182(196)
100 40] 37 [41] 60 [30]50] 3] 20[16(20)[71]16]110] M12x1. 75,*22 10] 26 | M26x1.5 [106]1/2] 10 [108(122)[ 10 ] 20 [182(196)
CERRFIRBEMRE NI,
VAR R KFROSHE
Him A R4 R (mm) HREN (mm)
HE | A H MM = zz = f2 | GA ] RA | WA wB WH zz
20 8 | 13 | M4x0.7 | 92(100)] — 40 | 22 | 87(96) | 8 [ 26 [ 15(17) | 1.5 |139(148)
25 8 | 14 | M5x0.8 | 93(101)] — 50 | 26 [102(114)] 9 | 30 | 16(18) | 3 [162(174)
32 [ 12 | 14 [ Mex1.0 | 95(103)] — 63 | 26 [102(114)] 9 30 [ 17(18) | 3 [162(174)
40 | 13 | 15 | M8x1.25 | 95(104)[104(113)
50 | 18 | 16 [ M10x1.5 [108(120)[120(132)
63 | 18 | 16 | M10x1.5 [108(120)[120(132)
80 | 21 | 19 | M14x1.5 [130(144)] —
100 | 25 | 22 [ M16x1.5 [133(147)] —
725 ZSNC



B ER (L)/1SCGI1L, 3:CG1L

su 1%CG1-2/3%:CGl1-Z

HHREH
)
I ATy
4xoLD
LX
LZ
&N
[
3 AZ
4xoLD

Lz

i 5

NS
_\LV. 2xoLC
X Y| (f#aE) Y[ X M
2
z LS +75 i
2Z+ 718
(mm)

s | B LC(LD[LH] LS [LT[LX[LzIMm[W ][ X [Y]Z zz —

20 |34|4|6(20[53(61) 3 [32|44| 3|10 | 15 | 7 | 47 | 118(126) n

25 [38.5]4 |6 |22(53(61) 3 |36|49 (35| 10 | 15 | 7 | 52 [1235(131.5)

32 |45 |4|7|25(53(61) 3 [44 58|35/ 10 | 16 | 8 | 53 [125.5(133.5)

40 |54.5/4|7[30[51(60)] 3 [54|71| 4 | 10 [16.5|8.5(63.5] 135(144)

50 |70.5/5|10]40|55(67)/4.5|66 |86 | 5 |17.5] 22 |11 |75.5[157.5(169.5)

63 |82.5/5 |12]45 |55(67)[4.5]82 |[106| 5 [17.5] 22 |13 |75.5/157.5(169.5)

80 [101]6[11|5560(74)[4.5[100[125] 5 | 20 [28.5]14 | 95 [188.5(202.5) |4 &

100 |121/6]14/65]60(74)] 6 [120[150] 7 | 20 | 30 |16 | 95 | 192(206) %fg
HRMRRT S EARE. "=
MATHRBR NS S, BRTEETRABN ERAEOSSEL (KKA) 2GS B4R, LHT

BHRHEET, GRARTERKHEL, REEMARETHS.

AT ML SRR,
F) (O IRRTHRTENGE.
"
#
s
F.
R
I E
JT
% i
i | P
= =/ 3
-
W polC W B
X |Y| (ER#EaE Y| X ||Mm
2) LS+
2Z+ 712
K
)
(mm) [ 5%

4% | B LCILD|LH| LS [LT[LX|[LZ|M[W | X [Y]Z zzZ #*

40 |54.5]4|7[30(60(69) 3 |54 |71| 4 | 10 [16.5|8.5(63.5] 144(153)

50 |70.5/5[10]40|67(79)[4.5]66 |86 | 5 [17.5] 22 |11 |75.5/169.5(181.5)

63 [82.5/5[12]45|67(79)[4.5]82 [106] 5 [17.5] 22 |13 75.5/169.5(181.5) E
SR T 5 HARE, &
ATHRBLNS S, FRITEETRABH  ERAEOSSEL (KA 2 EHE B4R, LHT %

BRHEES, GRARTERKHEL, REEMARETHS.

N RS R SRR,
F)( IRRTHRTENGE.

svc 726

O



s@ 1:CGI1-Z/%:CGI1-Z

FEMIsE2 B (F) AT CG1F,35CG1F

RGN
4xoFD
o 3 N4
N
FX:0.15
B
S

727

FX=z0.15

FX=0.15

0
oE_o.05

rn
[

0
oE .05

H
(mm)

@z | B | E [F | FX | FD | FT
20 | 40 [12 |2 |28 |65 6
25 | 44 [ 14 |2 [ 32 |65 7
32 | 53 |18 |2 |38 |66 7
40 | 61 |25 |2 |46 |66 8
50 | 76 [ 30 |2 58 | 9 | 9
63 | 92 |32 |2 |70 | 11| 9
80 [ 104 [ 40 | 3 |82 | 11 | 11
100 [ 128] 50 | 3 | 100 14 | 14

E) oEMAR R EEZTMIA,

HAHR S SEALE,

SATEMRRL, SREAL,

F_FT
oY 7
(H)
(mm)

@& | B | E [F | FX]|FD]FT
40 |61 |25 |2 |46 |66 8
50 | 76 30 |2 |58 | 9 | 9
63 | 92 |32 |2 |70 | 11| 9

O
3

) B OB R AR EAZMINTH.
MAMR T SEARE.
MATIHARGE, SREAR,



=@ 1%CG1-2/3%:CGl1-Z

FAFME 2B (G)/A9CG1G,BCG1G

RGN =
]
4xoFD =
— B
T
. - #
o5 ml §
l=tj=LhN_[ w o
flko FXz0.15
ZZ + 752 B
(mm)
e B E F [ FX [ FD | FT 2z =
20 40 | 12 | 2 | 28 | 55 | 6 |i20(128 | ™
25 44 | 14 | 2 | 32 | 55 | 7 |126(134)
32 538 | 18 | 2 | 38 | 66 | 7 |128(136)
40 61 | 25 | 2 | 46 | 66 | 8 |138(147)
50 76 | a0 | 2 | 58 | 9 9 [159(171)
63 2 | 3 | 2 | 70 | 11 9 [1890171)_ [am
80 104 | 40 | 3 | 82 | 11| 11 [193(207) |ik4
100 | 128 | 50 | 3 | 100 | 14 | 14 |196(210) |EZ
) OEA A B AR AR T,
SRS SEATR,
HEARRE SREAL
FENC VARTAKGRNSE.
=
by
%
F.
- R
e '
- E
_— 7
i 2
T 4
h =
| ozl #
©3g [11] H
l=H=LhN_[ w X
I =
L &
%
flfj FXz0.15
ZZ + 772 B
=
b
4
il
(mm) | 7
e B E F [ FX [ FD | FT 2z
40 61 | 25 | 2 | 46 | 66 | 8 |147(156)
50 76 | a0 | 2 | 58 9 [171(183) [ &
63 2 | 3 | 2 | 70 | 11 o [i7i(ies) | 7
%) OEMIN A R R AR ETINTH. &
MR TSR AT,
KATHABYE, SBEKE,
B VAR hEGESBA,
%E C 728



}?:CG ’ W-z % EIJ ggﬂgﬂﬂ?ﬂ,MO,zSO,ﬂBS,GBO,M00

s

RNAE

@-C@mw 25100 | [Z-

RRZH BB mTS
B HAR xics | 24
L i) HEL S 11
F AFE=AY n n4
i
[N] .48 1/020~0100 | T R AIFRZE
[a] S%1/040~063 | i | VOB, NMOBW,
R EREIR " | K59, K5OW
X E3 £142(mm) AR A93, B54
D S SBAETF X RERSRNHR
(P BB SEL{TEE(Mm) #.
HRETF KT REMRNTRE
EE R HIEEE, MHEFXTESE
o] wmnm | /2RSS, SRERE.
] ses |

ZCGIRRIINFIARS, FHASBEM™
@MEFEHCCIRS],

il
o , . = s . TRAETER BT % Fm
e fE (mm) | BEE | BS |shiErs (mm) Foih = =5
10-CG1W[]20 20 25,50,75,100,125,150,200
10-CG1W[ 25 25 8
10-CG1W[ 32 32
& | 10-CGIW[40 | 40 25, 50, 75, 100,125,
# [ 1o-cGiwis0 50 a
T0-CGTW 163 63 150, 200, 250, 300
10-CG1W[_80 80 3/8
10-CG1W[ 100 | 100 12| Fthim | WERR o o o
11-CGTW[ 20 20 B R [25,50,75,100,125,150,200 (040-063)
11-CGIW[ 125 25 18
1 | 11-CGIW[ 132 32
= [ 11-CG1W[40 40
I 25, 50, 75, 100,125,
® 1caiwis0 50 14
11-CG1W[ 63 63 150, 200, 250, 300
11-CG1W[ 180 80 3/8
11-CGIW[ 100 | 100 172
g EFRNHARRE(SEE)
&2 (mm) R~t U7 & L/min (ANR)
5 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘100 0 0s 5540 0
RIEM ES 1.5MPa 50.63.80.100 20
BEEAESN 1.0MPa
BREAES 0.05MPa
MBI TAiER ERER®. 10°C-70°C.
e W% -10°C~60°C ({BFEELE%)
EREEHRE 10-/11-. 30~400mm/s
TIEKEAE ~300st *§*mm
REFHHR HAT, HEWER AR
RS 10-/11—. FUEERE
s e (SO 10—, S5
ERESER(ISO%R) ==
s .. | #FmshaE4r [0.28]0.41]0.66]1.20[2.00]3.40[5.90]9.90
RV | BB e pimer [0.110.180.29]0.52| 0.91] 1.64 | 2.71 | 4.54

729

& S\NC



= 1-CGIW-Z
BT
REMEFF MG, (TRARKRNFSENRENE, SWERRBFEE,
[ emmMR%—% > smEP8s9, | .
i
7
]
T
EAFI(B)/I¥CG1WB 3
G
2xM5x0.8
AiEO GA SoEn GA HEO
2 LFEEEKA  F_RA |/ 2emcP A F o S TIEEKA
MM H N\ o ?‘ oy Hi_ MM
° i i )
8 N s
o W B - uf
) 4 T gRes
3 4B 1 AL & % AL N shinB
g 1 &S s 4B
Cc N A K K_ A
NA 8xJ H S+178 H+#51
ZZ+2{772
i R 424 =
—
i
P
& E
LH.] Hif% L%
Z2Z+255% "=
s s
HREMN WA WA
i GA 2xM5x0.8 GA
10° 200 B TSI ]
(<X BWH) M? RO Tﬂ ®
s e e
NS = :
7 R
S+f7# E
ZZ + 21772 #j
mm) {7:%
R W;*ﬁfﬁ A|AL|B1| C |D|E|F|GA|H|H1| I J KA| MM |NA|P |RA| S |0°%]|0%|2zz
20 [~200[201~1500[18[15.5[13] 14 | 8 [12] 2 |20]35(5 | 26 | M4x0.7%7 6| M8x1.25 |24 1/8|7 /93] 0 | 0 |163
25 22[19.5[17/16.5[10[14| 2 [20[40[ 6 | 31 | M5x0.83%7.5 |5.5| 8 | M10x1.25 |29 [1/8 7|93 | 0 | 0 [173 | #
32 22[19.5[17] 20 [12[18] 2 [20]40] 6 | 38 | M5x0.8%8 [5.5| 10| M10x1.25 [35.5(1/8 | 7 |95 | 0 | 0 [175 | =
40 30| 27 [19] 26 [16[25[ 2] 13]50[8 [ 47 | M6xii%12 | 6 [14] Miax15 44 [1/8] 0871023 187 | &
50 |~300|301~1500(35] 32 [27] 32 [20/30] 2 | 14 |58]11] 58 7 [18| M18x1.5 | 55 | 1/4 [10]102] 10 | 23 218
63 35| 32 [27] 38 |20[32] 2 [14|58[11] 72 7 [18] M18x1.5 | 69 | 1/4 [10[102] 10 | 20 [218
80 40] 37 [32] 50 |25[40] 3 [2071]13] 89 10[22] M22x1.5 | 86 | 3/8[10]122] 10 | 20 [264
100 40 37 [41] 60 [30]50] 3 [20[71]16[110] M12x1.75522 | 1026 M26x1.5 [106] 1/2 [10]122] 10 | 20 [264
IR
Fim A R4 A (mm) HREMN (mm) | 2
p zz . TR #l
a& | A | H MM & = m | g | GA| S |RA|WA WH 2z | %
20 8 | 13 | M4x07 | 119 | — 40 22 [105] 8 | 25 | 1.5 | 205
25 8 14 M5x0.8 121 — 50 | ~300|301~1500| 26 | 126 | 9 30 3 | 242
32 | 12 | 14 | M6x1.0 | 123 | — 63 26 | 126 | 9 | 30 | 3 242 g
40 | 13 | 15 | M8x1.25 | 117 | 135 2
50 | 18 | 16 | M10x1.5 | 134 | 158 5
63 | 18 | 16 | M10x1.5 | 134 | 158 %
80 | 21 | 19 | M14x15 | 160 | —
100 | 25 | 22 | M16x15 | 166 | —
730

O



=@ 1$:CGIW-Z

ShEBIEER (L)/1FCGT1WL

R
R = =1
m —H
Ry S, %9:&”—{5 GIESE
4 4 [
T == ! ——
1w | 5
4xoLD LX 2oL w
Lz X ly| (EhsmkE) vl x 1Im
Y4 LS+ 718
2Z+ S5
mm)
@z | B |LC[LD[LH[LS|LT[LX[Lz[M[W [ X [Y[Z |2z
20 [344|6(20(69]|3 [32[44][3[ 10|15 7 |47 163
25 [385|4|6|22(69|3 |36]49[35/10|15|7 |52|173
32 45|47 |25(69|3 |44]58[35/ 10|16 8 |53 |175
40 [545|4 |7 (30|60 3 |54|71] 4| 10|165[85|635|187
50 |705|5 10|40 |67 |45]66(86]5 |17.5/ 22 [11]755|218
63 [825|5 [12]45 |67 |45|82[106 5 [17.5] 22 [13]755]218
80 |101|6 |11]55 |74 |45100[125] 5 | 20 |285[14| 95 | 264
100 [121] 6 [14]65]74 ] 6 |120[150] 7 | 20 | 30 [16| 95 |264
MR T SEATE,
SATBNREN RS EETEETRERN . EET LHRBEL (KKA)S
BHERER, WHBELREERT, BARTEEEBEL, REEFH
BETHE,
AT MBI SRR,
wREH
f il o b
o Fg iy I
I 4
I { [
po [\ 1 ) |
4xoLD a1 LX ‘ A
xR0 w 2xoLC w
Lz X |y| (EfsmR) vl X 1lm
z LS+ ‘
ZZ+ SR
mm)
5% | B [LCILD[LH[LS[LT[LX[LZIM[W [ X [Y][Z [ZZ
40 |545|4 |7 (30|78 3 |54|71] 4| 10|165|85 635|205
50 |705|5 [10]40 |91 [45[66(86]5 [175]22 |11 755|242
63 (8255 [12]45 |91 4582106 5 [17.5] 22 [13]755]242
HEMAR T SEARR .
SATBNEAM G ERATRRTRARN . ERAT LS (KKA)S
BHESEAR, WHBELREERT, ERATEERBEL, REETH
BETHE,
ST B, SRITER,
SEN VRS KRR SE .
731

SMC

O



=m 1:CGIW-Z
M E 2 B (F)/1CGIWF
HERE
vl
6]
=
&l
#
4xoFD F FT
/‘5\«@»’\ o) = =
o1 LAY I e Ao
I .@&%ﬁ 8 i1 S
s
T 2 L
FX-0.15
B
(mm)
1 B E F FX FD FT
20 40 12 2 28 5.5 6
25 44 14 2 32 5.5 7
32 53 18 2 38 6.6 7
40 61 25 2 46 6.6 8 ;x
50 76 30 2 58 9 9
63 92 32 2 70 11 9
80 104 | 40 3 82 11 11
100 128 | 50 3 100 14 14
%) OEMN ARNEAEE TN,
HEMAR T SRARE, =
HATIHMBEIUAE , SREAR, e
it
HREh -
4x0FD F FT Ia%
. ‘ S
T Y il F
© f@k\@\ g R
LI /)\ } o fi =
X &g@; | S mit IS
b O 5
2 LJ b
FX:0.15 %ﬁ
B T
#
(mm) [z
e B E F FX FD FT %
40 61 25 2 46 6.6 8 &
50 76 | 30 2 58 9 9 ¥
63 92 32 2 70 11 9
) oEMM AR MR &K ZTHMIM.
AR SRARE,
AT BB, SREAR, 35
=
4l
JC
3
E
b
t#
B
2
% SVIC 732



NCGIR-ZZED| 2E.cmem

10-C D/ G 1R N 25-100/ | |Z-[M9BW

%zzI BT LB MIES
xiEs | 21
S 14
P ERR n_| %
Zics x
b R HEMETF R AOFNZE
(M E#A) S | MOB.MOBW,
K59, K5oW
EERRT FI1Z(mm) AtA A93, B54
%?ﬁ’&ﬁé@?%%ﬁ?&?ﬁﬁﬁﬂﬂ%?
SET1FH2(mm) SR £ TR RN,
ZCGIRRFIN LB S, FHSEEN SR, MUFERESRE
FRERERCGIRT, Frisigs t/BURS, SHESR.
B
p . = = FRAEITIZ TR Eih
= (=379 1)
ne f1Z (mm)| BEZ | RS | HEsR (mm) ot % ==
10-CG1RN20 20 25, 50, 75, 100,125,150
10-CG1RN25 25 8 25, 50, 75, 100,
@ | 10-CGIRN32 32 125,150,200
A | 10-CG1RN40 40 25, 50, 75, 100,
10-CG1RN50 50 a 125,150,200,
10-CG1RN63 63 Ftal | IEMR 250,300
11-CG1RN20 20 L 84 | 25 50,75, 100,125,150 O o —
11-CG1RN25 25 s 25, 50, 75, 100,
% 11-CG1RN32 32 125,150,200
# | 11-CG1RN40 40 25, 50, 75, 100,
11-CG1RN50 50 /4 125,150,200,
11-CG1RN63 63 250,300
Mg BEFAMARRE (SEH)
HI1Z (mm) 20 25 32 40 50 63 Rt 3R & L/min (ANR)
e 20.25.32.40 10
R E 5 1.5MPa 50.63 20
BEEAEN 1.0MPa
BRERESN 0.05MPa
5 s FHEMF %, -10°C~70°C.
RERERBERRKER HRFE . 10°C-60°C (fOF L)
EREERE 10—/11—. 30~400mm/s
ITRKERE ~300 *“5‘mm
fE R EBAs 10-/11—. FUEBAE
5 a5 10—, &4
EREER1SO%E) e s
o [ #Fimsrags | 0.28 | 0.41 | 0.66 | 1.20 | 2.00 [ 3.40
RIHBE) | BB e iy | 011 | 018 | 029 | 052 | 0.91 | 1.54

733 ZSNC



ERRMETT R (TR X ESRERERER.)

= 1%CGIR-Z

w FETD BRI S #5451 (m)
; o 5% B . &R SR . -
LiES BRI | E% 05 | 1[3]5 ? EARH 5
ST ) oo AC o20-063  [1Ei22) (M| (L) (2) | BEH &l
3% (NPN) MSN : ° : 8 8 o
5V 12V — ICE 8% G
. M9P ® /@[O0 O
- SEPNP) - o - O] O
TR 2 M9B ® [e[@[C] O | _
e PO P T ) B - ® |-[e[0[ O e,
Ft 17 e MONW ® (@e@[O] O PLC
4 (NPN)
5V 12V - ® |- 00O ICe 3%
BUET 3% (PNP) : M9PW ® /@O O
2&F7) - - @ [-|[@[O] O
. M9BW ® o e O O
24 12v — ° “ e O o) -
Hhts LE | 100V A93 [ ) [ 2K ) - -
B ~ NEA . 100V A90 ® |- (@] -| - [iCopk|mems
FiES B 3 2 v v 100V, 200V B54 [ | 0| - ~ |PLc
x 200V T B64 [ ) -1 @ - =
HELKITS 0.5m-Fi2S  (fl)MINW MO S HRNETF % R HAT S =,
- M (£5) MONWM e . :
{451 MONWL. PLC : 2Programmable Logic Controlerf&
5m---e- z (451 ) MONWZ 5
[ EAmMEFX—% > 5WP.880 | ¢ ABUNSAMMITE, S5 EMAWEBH A ESE RIIR T RLENE. n
BT R /ITRERIHE NN SN REMNE
D-M9[], MO[JWHY D-A9[]#Y Ty
FIE
=HS, =HS (47
JL=E
- I - i - I - | 1¢E\
‘ N gi FH‘W ‘ N B N_H_W
‘ N/ r%; e ‘ &) o HHe—
|A| Al 245
(24] (22) E
A, BRT 2 BB FF % AR A BRTREIBMHFF XA BHRT. iFt
R
HAMEFF R BB RFENE FTIRAR A NIE) (mm) HMFXRESE (mm)
P D-M9CI ; o D-M9[J
i) D-MoCIW D-A9C] MRS D-MOCIW
i D-M9CIA D-M9CIA E
- A B A B - D-A90] A
20 12 24 8 20 Hs il
25 11.5 24.5 7.5 20.5 20 24.5 ﬁ
32 13 25 9 21 25 27
40 18 27 14 23 32 30.5
50 20 32 16 28 40 35
63 18.5 33.5 14.5 29.5 50 40.5 i%
) RERMBERE, EWARMAXONERSE, BTH%, 63 475 %
%
I
)
=
#l
T
%
E
7
&
/1
L]
734

O
3



=@ 1%:CGIR-Z

E AR/ {TCG1RN
HMRERY
M5x0.8 3iiiiE 0
GA
2x0LD  FHEEEKA | | 2xRc P GB
MM L ol
N i y
s 8
4 o
Q
T
-
LX 3438B1 Y
L AL N
A
H S+f75 F
ZZ + 712
L]
MM
[ BRAEA X
2Z+ 5%
mm)
H12 |47125EE | A |AL |[B:|D |E |[F|GAIGB|H |Hi| | | K|KA| L LD LHILX] MM N/ P|RA| S [X|Y|ZZ
20 ~150 |1815.5|13| 8 |12(2]20|10|27|5 |26| 5 | 6 |30.4 05.5,09.5/%6 15|18 M8x1.25|27|1/8 | 8 | 75 |38|11|104
25 ~200 |22/19.5/17[10{14|2|22|10/32| 6 |31]5.5/ 8 |36.4 06.6,011%7 18]22|M10x1.25/29|1/8 | 9 | 77 |44|12|111
32 ~200 |22]19.5/17|12|18|2|26|10|32| 6 |38|5.5/10|42.4 09,014%9 21|24 |M10x1.25/33| 1/8 | 9 | 83 |45|13|117
40 ~300 [30]27 |19]/16|25|2|30|10|39| 8 |47| 6 [14|52.4 011,017.5%12 26|32 M14x1.5|37|1/8 |11] 94 |55|16|135
50 ~300 |35|32 |27]20(30|2|33|12|45|11|58| 7 |18|64.5 014,0207714 32|41 |M18x1.5|44| 1/4|12|108|62|17|155
63 ~300 |35|32 |27]20(32|239|12/45|11]72| 7 |18]76.6 018,026%18 38|46 | M18x1.5|50| 1/4 |12|114|64 19161
i gL A (mm)
HE | A H MM X y#4
20 8 13 M4x0.7 24 90
25 8 14 | M5x0.8 | 26 93
32 12 14 M6x1.0 27 99
40 13 15 | M8x1.25 | 31 | 111
50 18 16 | M10x1.5 | 33 | 126
63 18 16 | M10x1.5 | 35 132
735

O
3



1- G| mram
2- 2]~ 220, 825, 832, 340, 850, 663, 680, 3100

BSRTAHE

21-c D] G

1 W /[LJ[N] 25 [ J-[100]- M9BW 1

RETHTR BT LE mins
B A FiEs | on
L A s 0
F P2 A n n =
st =
[N] 48 1$/020~0100 | %&Fé&ﬂ’]ﬂli
[a] <4 h/040~063 |
AQS
A EHER BT RAT R
Fias x WERE.
FRIETT 5 = rrimam 5
o (BB SET4TE2(mm) P
. . mOMZE BT R RAET
B, B 4*"‘6i+{ﬁ€&" xies | Re %) 5 ED-A9], MO JE gk i 7F %
) TN | NPT REE SRR, FER (RS H
[22] mzm | H1E(mm) i G BWHFFX(D-CTLI, HTLI%)
. i
IR BT % Ei =
EIE fE (mm) | BEE | BS | oA "(mfnT) a,; = | s
21-CG1W[ 20 20 25,50,75,100,125,150,200
21-CG1W[ 25 25 8
. [ 21-catwiis2 32 7
& [(Z-CGIWLM40 | 40 25, 50, 75, 100,125, S
& | 21-CGIWL[I50 50 i F
21-CG1W[ 63 63 150, 200, 250, 300 )
21-CG1W[ 80 80 3/8
21-CG1WL]1100 100 1/2 Ttk | WAEMR o o O
22-CG1W[]20 20 B W | 25,50,75,100,125,150,200 (040-063) | FE
22-CG1W[ 25 25 18 ?;7
" 22-CG1W[]32 32 b
= | 22.CGIWLI40 | 40 25, 50, 75, 100,125, &
# | 22-CGIWLI50 50 14
22-CGIWL63 63 150, 200, 250, 300
22-CG1W[]80 80 3/8 =
22-CGIW[]100 | 100 12 *
&
- F
g BEFRNHRRE (B%E)
L% (mm) o .0 e A e 50 e B2 e 8O e Rt $41R % & L/min (ANR)
i 2025932405063 80100 2095 35,40 m
RIERE ) 1.5MPa 50.63.80.100 20 z
BEEREN 1.0MPa 3
REERESN 0.05MPa #
o - TN F%. -10°C~70°C. &
RERERERARERE WREEFTE, -10°C~60°C (BTFAELE)
EREERE 21-/22-. 50~400mm/s
TREKEAE ~300st “5* mm i3
RRZHHR BAR SEBER AEEE Z
1EF A 21-/22-, $BEEABEE %
. 21-, %455
o= 4]
SR (SO%H) AT
%SNC 735-1



atiinecai

HZEI(B)/3CGIWB
THRE R
2-p GA
(Re, NPT, G) BA "
r 18]
Rt 9
_ 7
B |7 i
LAL J
IF KL A
S+{7%8 H+177
2Z+21712
(mm)
2 |A|AL|B1 D|E|F| GA |HH | J K |[KA MM NA P RA[ S | 0% 0% |2Z
20 [18]15.5/13] 14 |8 |12| 2 20 |35/5|26 M4x0.7:87 5|6 | M8x1.25 | 24 | 1/8<M5x0.8> | 7 |93 | 0 0 163
25 |22|19.5/17]16.5[10/14| 2 20 |40/6 |31 | M5x0.8%7.5 |5.5/ 8 | M10x1.25 | 29 | 1/8<M5x0.8> | 7 |93 | 0 0 173
32 |22|19.5/17| 20 [12]|18] 2 | 20<18> |40/ 6 | 38 | M5x0.8%8 |5.5/10| M10x1.25 |35.5| 1/8 7195| 0 | 0<23> 175
40 |30] 27 |19 26 [16]25| 2 | 13<10> |50| 8 | 47 Méx1;%12 6 |14| M14x1.5 | 44 1/8 9(87]10 23 |187
50 |35| 32 |27| 32 |20|30| 2 | 14<12> |58|11| 58 | M8x1.25%16 | 7 |18 | M18x1.5 | 55 1/4 10{102| 10 23 |218
63 |35| 32 |27| 38 |20|32| 2 | 14<12> |58[11]| 72 | M10x1.5%16 | 7 | 18| M18x1.5 | 69 1/4 10[102| 10 20 (218
80 ]40| 37 |32| 50 [25]40| 3 | 20<17> |71[13] 89 | M10x1.5%22 |10|22| M22x1.5 | 80 3/8 10{122] 10 20 |264
100 |40| 37 |41| 60 [30|50| 3 | 20<17> |71[16{110] M12x1.75;%22 | 10|26 | M26x1.5 |100 1/2 10{122] 10 20 |264
F) < SARTHGEAMNHE
WEEM
WA GB
2-p
G (Rc, NPT, G) GA
RA Al
iR ik
- i
Q) —
\E
C Sti7#E H 7
72+2(572
(mm)
g A|AL|B:|C|D|E|F GA H|H || J K |KA MM NA| P |[RA| S [WA|WH|W6|ZZ
40 30271926 |16[25] 2 | 22<19>|50| 8 |47 | Méx1x12 6 | 14| M14x1.5 |44 [1/8| 8 [105] 25 | 33 |20°|205
50 35[32[27]32|20|30| 2 | 26<24>|58 | 11|58 | M8x1.25;%16 | 7 |18 | M18x1.5 | 55[1/4| 9 [126] 30 |40.5/20°|242
63 35|32 |27/38[20|32| 2 | 26<24>|58 |11 |72 | M10x1.5:%16 | 7 |18 | M18x1.5 |69 |1/4| 9 |126| 30 |47.5/20°|242

)< SARTAGEANSHE

735-2

O
3



s 3:CGIW

B [E B EERY (L)/8-CG1WL
B

_ | L
ALY 1 i T
x y i
@ 157 { J 1 —//EQH—
B TS 1 ar 3’
F ———/
L] N2t w
X Y| EREaE YL X1lm
4-0LD LX z LS+i7f8
1z 72:25
=
IS
(mm)
4% | B |LC|LD|LH|LS|LT|LX|[LZIM|W | X |Y| Z |ZZ
20 [34|/4|6]20|69| 3 |32]|44|3|10|15|7 |47 |163
25 3854 |6(22|69| 3 [36(/49(35/10|15|7 |52 |173
32 |45|4|7|25|69| 3 |44|58(35/ 10|16 |8 |53 (175 I
40 1545147 30|60| 3 |54|71|4|10|165/85|635|187 |4
50 |70.5| 5|10|40|67|45|66|86| 5 |17.5/22 |11|755|218 ﬁ_/{%
63 [825| 5(12|45|67|4.5|82[106| 5 |17.5| 22 |13|755|218
80 (101 6 |11|55|74|4.5|100/125| 5 | 20 |28.5/14 | 95 | 264
S 100 [121) 6 |14|65|74| 6 |120{150| 7 | 20 | 30 |16] 95 | 264
MHEMHRTSRARE, e
B
kN
F
R
E
i3 TR ] 7
{ ) L : }—, ]
[2a] 1 -
11 $ o —mtE
o DTS 5 H "
1 —
Lv_v_ 2-6LC L Lw| #
X Y| EReEhE YLX | m B
4-6LD Lx z LS+ &
z 7725 -l
K
)
=
5
T
%
(mm)
f% | B |LC|LD|LH|LS|LT |LX[LZIM|W | X |Y | Z |ZZ E
40 |545/4 |7 |30|78| 3 |54|71]| 4|10 |16.5/85 635|205 =
50 |705| 5|10/40|91|45|66|86| 5 [17.5|22 |11|755|242 %
63 [825| 5 (12|45|91|4.5|82(106| 5 |17.5| 22 |13|755|242
MHMHRTSRARRE,
ZSvC 7853



s 3:CGIW

FFMI3% 2= BU(F)/35CGIWF

HREH

4-0FD

4-0FD

735-4

(mm)
e B E F [ FX | FD | FT
20 40 | 12 2 28 | 55 6
25 44 | 14 2 32 | 55 7
32 53 | 18 2 38 | 66 7
40 61 | 25 2 46 | 6.6 8
50 76 | 30 2 58 9 9
63 92 | 32 2 70 | 11 9
80 104 | 40 3 82 | 11 11
100 128 | 50 3 [ 100 | 14 | 14
i) EMARRIREELTNIH,
MR 5 RALE.
F_FL
iRl
- —
—
(mm)
e B E F | FX | FD | FT
40 61 | 25 2 46 | 66 8
50 76 | 30 2 58 9
63 92 | 32 2 70 [ 1 9
i) EMAAR IR EELTNIH,
MR 5 RALE.

O
3



% CGIR %%

HERESRH
020, 925, 32, 040, 850, 263

BSRTRAE

21-C/D/G 1 R N 25 | |-[100| - [M9BW| -
Bt T B e MAS
N m@e ] Fieg | 24
S 14
A BRI n n4
xigs x
b | mEbE 6
(M E IR
-_A93
BRSO SR L es—
[21]  www |
Eamw— f1z(mm)
SE{THE(Mm)
O
#i2g | Re HE TR R AT
N NPT SE) HHEED-A9], MOLIR!# 4 FF %
TF ) HERSRT, FEM(XCS)E
EHM X (D-C7C], H7[%)
A
ns 0@ mm)| BEE | BS | i X T
21-CG1RN20 20 25, 50, 75, 100,125,150
21-CG1RN25 25 . 25, 50, 75, 100,
# | 21-CG1RN32 32 125,150,200
B 21-CG1RN40 40 25, 50, 75, 100,
21-CG1RN50 50 v 125,150,200,
21-CG1RN63 63 T | BIEAR 250,300
22-CG1RN20 20 1 #4F | 25,50, 75, 100,125,150 O O —
22-CG1RN25 25 25, 50, 75, 100,
B | 22CGIRN32 | 32 e 125,150,200
ﬁ 22-CG1RN40 40 25, 50, 75, 100,
22-CG1RN50 50 v 125,150,200,
22-CG1RN63 63 250,300
Mg EFAMHREE (SEE)
- fa (mm) 20253244050 63 % 2’?22 o SRR LMANR)
{RIEM E A1 1.5MPa 50.63 20
BEERESN 1.0MPa
BIEERES 0.05MPa
. FRMEFF 3. -10°C~70°C.
TR R A R SRR 10°C-60°C (ke )
EREERE 21-/22-. 50~400mm/s
TEKELE ~300st “§* mm
fER B 21-/22-. BEHFHBE
EREERSOSA) o ans

O
3

735-5

Aadr

FeAlSH#
k=i EA

s vl s

IR ek

2RBFSH




S413CGIR

ERMETTR (TRMMEEFX, BRER~RESR.)

" hEHBE BT RES 545K (m)
; o S5 (B . & AR SERT| . X
FLES FHIRTNAE | E% 05 | 1|35 Y ERRH
ST | g be AC 020-063  |Ei2e) M) (L)] (2)| EE>
3% INPN) MON : L : 8 8
5V 12V — ICEl %
B 55 (PNP) mop ® (@@ O O
- - ® - @ O] O
T s 12V MoB e e[@[OC[ O | _
it SO I . P . - e e C0lo0 s,
FiES - 3% (NPN) MONW ® e o O O PLC
- 5V 12V — ® | - 8.0l 0 ICE%
B#iRE 34 (PNP) : M9PW ® ©®| e O| O
(2 &k7R) - - ® - @ O O
R M9BW ® e o O O
4 —
4 12v - e (e 0O
. E2 100V A93 e oo 0 | -
B v | E] . 100V A90 ® |- |@| - | - [icam|ssms
e BREA 0 2% 124V 12V o B54 ° e/® - | |rc
x 200VRIT B64 o [-[e] | -
HEEKILS 0.5m:=--+ Eiecs (f51) MONW MO SHBMF X N IRITRE,
e M Egﬂ{mg“wt" PLC : 2Programmable Logic Controlerf4i&
M- z (45]) MONWZ

\ ERMMFE—R > S8P.182 | s ERBSNERBMTR, ESBRRAWEBRARASIRIKAMELAE.

BT X /ATRR IR NN S ENREME

D-M9[], MO[JWHY D-A9[]#Y
=HS, =HS
‘ /\,; fi [ ‘/\ - [HREH
‘ N2 r&— - ‘ N2 S
A A| 245
(24) T(22)
A, BR T R BB FF % L3 R A, BRF R BB FF 5% L EpH R T
BT X EERNREME (TR RQNE) (mm) MMEFXRESE {mm)
B FXRS D-M9[J BRI S D-M9CI
D-MOCIW D-A9C] D-M9CIW
D-M9IA D-M9JA
ke A B A B D-A9C]
20 12 24 8 20 H1E Hs
25 12 24 8 20 20 26.5
32 13 25 9 21 25 29
40 18 27 14 23 32 32.5
50 20 32 16 28 40 37
63 20 32 16 28 50 42.5
E) RRMRERE, BWARMTXONEREE, #iTHE. 63 495

735-6

O
3



S CGIR
EARI/3ECG1RN
GA M5x0.8 538 1
2-6LD X 2-P GB, 5
H RA ‘ (Re, NPT, G) IE
4ihB1 #
N 7
of | Y F{F T %
Q| ol "
M N
. Ly N B ] o5
- 7 a4 ° ] i
| 1 i
M .
AL LY.
KA A K N
LX H S+i718 F
[ 2Z+f7%8 b3
£
(mm)
#1742 |17#5HE | A |AL |B:|D |E |F|GAIGB/H |H:| | | K |KA| L LD LHLX] MM |N P RA| S |[X|Y|ZzZ
20 ~150 |18[15.5/13| 8 |12]|2|20(10|27|5 |26| 5| 6 |30.4] ©5.5,09.5;%6 |15|18/M8x1.25|27|1/8<M5x0.8>| 7 | 75 |38|11|104
25 ~200 |22[19.5/17|10|14|2]|22|10|32| 6 |31|5.5| 8 |36.4 06.6,011)87 18]22|M10x1.25|29|1/8<M5x0.8>| 9 | 77 |44|12]|111
32 ~200 |22[19.5/17|12|18|2]|26|10|32| 6 |38|5.5(10|42.4 09,014;89 21|24 |M10x1.25|33 1/8 9 | 83 |45|13]117 =
40 ~300 |30]|27 [19(16]|25|2|30(10|39| 8 |47| 6 |14|52.4| o11,017.5F12 |26|32|M14x1.5|37 1/8 11/ 94 |55(16]135 | i
50 ~300 |35]|32 |27|20|30|2|33|12|45|11|58| 7 |[18|64.5| 014,020%14 |32|41|M18x1.5/44 1/4 12]108/62|17|155
63 ~300 |35]|32 |27]20|32|2|39(12|45|11|72| 7 |18|76.6) ©18,026;%18 38|46 |M18x1.5|50 1/4 12(114/64[19]161
E) < SARTHGEOMNGE
# E
(%]
JTE
#=
#
®
2
F.
R
E
]
#
T
*
#
&
%
K
)
7
#
T
53
E
bl
(4
=2

sSMC 735-7

O



